

В каждой семье - свой герой

Война не обошла стороной ни одну семью, и в каждой есть свои герои, о них помнят. Они уходят, но их подвиги не забываются.



О Петре Ивановиче Чиркине сегодня нам рассказывает его правнук Александр, который работает в Светловских электросетях и является прихожанином храма Святой великомученицы Варвары.

Осенью 1941 года Государственный комитет обороны принял решение о создании десяти воздушно-десантных корпусов, куда набирали лучших из лучших. Кандидаты должны были обладать хорошей физической подготовкой, навыками обращения с парашютом и стрельбы, а также успешно сдать нормативы ГТО и Осоавиахима.

Пётр Чиркин, простой верующий парень из деревни Хоботово Остролученского сельсовета Тамбовской области, чья жизнь началась в последние годы существования Российской империи и закончилась через 27 лет на Сталинградском фронте, осенью 1941 года был призван в десантники для защиты Родины. До войны Пётр Иванович женился на Елене Ивановне Чиркиной, у них было двое детей: сын Александр и дочь Нина.

Во время прохождения боевых действий был телефонистом. В составе 34-й гвардейской стрелковой дивизии участвовал в Ростовской наступательной операции 1941 года, Сталинградской стратегической оборонительной операции 1942 года и защите Астрахани на территории Калмыцкой АССР.

Погиб рядовой Пётр Чиркин 25 ноября 1942 года при обслуживании оборудования, которое попало под обстрел противника.

Место погребения Петра Ивановича не известно. Но имя его не забыто: он увековечен на обелиске в селе Остолучье Мичуринского района Тамбовской области. Карточка героя и его фотография представлены в музейном комплексе «Дорога памяти» в Московской области.

*К печати подготовила
Дарья НАУМЕНКО*